

市水务管理局党组成员、副局长刘峰做客民生在线 提升张村河片区宜居环境



早报12月20日讯 20日下午,市水务管理局党组成员、副局长刘峰做客民生在线,围绕“建设大水网 保障水安全”主题与网民进行在线交流。

刘峰做客民生在线时表示,今年市水务管理局结合城市更新和城市建设,城乡共改造了476公里老旧供水管网,新实行1.1万户一户一表改造;推进“城

乡供水一体化”,实施8处农村供水工程,改造农村规模化水厂11座,新增253个规模化供水村庄。在排水管理方面,今年完成5200公里管网排查,改造新建雨污水管网137公里,实施麦岛等5个污水处理厂改扩建,推动9个再生水项目建设。在水生态保护方面,完成6个国家重点小流域工程,治理水土流失面积32平方公里。创新开展“碧水积分”模式,排查整改河湖问题2700处,新建5条省级美丽示范河湖。

关于河湖治理一直是网友关心的话题,尤其是对于张村河的规划和改造提升,大家充满期待。刘峰介绍,作为城市更新和城市建设三年攻坚行动的主要组成部分,崂山区已经围绕“水脉智谷”总

体定位,对张村河片区品质提升进行了规划,其中即包括张村河景观示范工程建设等内容。目前,我市正在部署开展李村河、张村河生态环境综合治理,将通过工程措施和非工程措施进一步加强张村河河道保护和生态环境提升。届时,张村河片区宜居环境和城市品质将得到明显提升。

另外,网友询问,楼山后河靠近东南渠位置的部分河段何时能完成治理。刘峰表示,经对接李沧区有关部门了解到,楼山后河东南渠段已于2019年完成可作业面河道治理及景观绿化等工程,但部分作业面涉及电力管廊迁改问题,需要迁改完成后与遵义路打通工程同步推进,计划2023年启动工程建设。

来自城阳区皂户社区的网友询问,社区存在用水困难,能否解决。刘峰表示,经了解,城阳区城阳街道皂户社区现由城阳水务负责供水,管网存在老化漏水问题。因该社区已列入旧村改造计划,街道、社区不再组织管网改造,为减少漏损量,社区采取定时供水。下一步,市水务管理局将会同城阳区住建局,督导街道、社区延长供水时间,加强供水管理,保障供水安全。

(观海新闻/青报全媒体记者 吴帅)

“民生在线”下期预告

网谈时间:12月21日下午2:30—4:00
网谈单位:青岛城运控股集团有限公司

车身颜色轮毂样式可在线定制 一汽-大众华东基地今年获选“山东智能工厂”

早报12月20日讯 12月15日,在2022世界工业互联网产业大会期间,2022年度青岛市数字经济“十大成果”正式发布。一汽-大众华东基地“打造行业数智蝶变新典范”成为汽车行业唯一入选项目。

据介绍,近年青岛汽车产业规模过千亿、产量超过百万辆,成为青岛市当之无愧的“第一产业”。当前,以5G、云计算、人工智能等为代表的新一代信息技术快速发展,与汽车产业深度融合,不断催生新产品、新模式、新业态,也为汽车产业数字化提供了更多创新机遇。凭借国内领先的智能制造及数字化应用,2022年,一汽-大众华东基地成功获选“山东省智能工厂”,并获得2022国家工信部“绽放杯”5G应用征集大赛智慧园区(工业园区)一等奖、全国汽车行业智能制造创新成果一等奖等荣誉奖项。

构建卓越智能制造体系

一汽-大众华东基地以打造世界一流“高品质 高效率”数智工厂为目标,以数据驱动生产流程再造,以网络化协同、个性化定制、服

务化延伸等新模式为抓手,致力于打造“数字经济+智能制造”融合的智慧工厂。

华东基地开辟“智慧物流、智能制造、整车交付、质量管控、职能管理”五大创新中心,依托基于ERP层、MES层、物理控制层的技术架构,实现设备数据互联互通、生产过程信息透明、现场管理安全可视、能源消耗在线可查。基地拥有冲、焊、涂、总四大整车制造工艺,一汽-大众华东基地在国内领先的高自动化基础上,管理采用全球最先进的FIS、Eco-emos和Andon系统,对制造过程进行智能监控,所有生产车间的设备实现100%联网,进行数据采集及分析应用。车间设备的状态通过工业网络集成到中控室,进行设备的数字化管理和智能监控,设备故障能够实现提前预测,达到业内领先水平。

目前,一汽-大众华东基地已形成“业务&IT融合”的121个全流程场景化变革卡片,培养492名数字化人才,获得发明专利和实用新型专利43项,创造经济效益3500余万元。结合“数字经济”和“智能制造”,工厂年生产效率提升5.2%,哈勃工时排名达到全球汽车行业前30%,真正实现了数智化带来的“高品质”和“高效率”。

汽车可个性化定制

一汽-大众华东基地构建以客户为中心的个性化定制模式,更好满足了数字化时代消费者新需求。据了解,一汽-大众华东基地生产的车型,均可通过一汽-大众超级APP进行个性化定制。大到车身颜色,小到轮毂样式均可在线下单生产。

客户在定制之后,还可在线实时查看订单的生产状态,并且能通过视频看到车辆在现场的生产工艺和细节。车辆生产完成交付物流之后,客户可以在APP实时查看车辆的运输状态和送货信息。一汽-大众超级APP真正发挥了“数字经济”的优势,实现买车跟淘宝一样便捷,今年通过个性化定制已实现累计生产销售176700辆。目前,整个汽车行业正处于深度的变革期。在电动化和智能化的驱动之下,重新审视在不确定性环境下的应变能力,深化数字化转型的落地建设,对于青岛的众多车企已经不是一道选择题,而是要给出的答案,这也是青岛打造具有国际竞争力汽车产业群的必经之路。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢
通讯员 李涛)

“青岛农商银行杯” 乡村振兴摄影大赛收官

早报12月20日讯 用镜头记录我市加快推进乡村振兴的新风貌,以光影艺术展现全市农业农村战线奋力推动农业强、农村美、农民富的新征程。近日,“青岛农商银行杯”青岛市乡村振兴摄影大赛圆满收官。大赛历时3个多月,共征集作品5500多幅,评选出获奖作品85幅。作品全方位展现了青岛贯彻党的二十大精神、全面推进乡村振兴的生动画面和宏大场景,捕捉了青岛促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足的精彩瞬间,多维度展现了青岛乡村生产之美、生态之美、生活之美、人文之美。

“青岛农商银行杯”青岛市乡村振兴摄影大赛由青岛市农业农村局、青岛市乡村振兴局、青岛日报报业集团、青岛农商银行主办,大众网·海报新闻、青岛市摄影家协会、青岛市新媒体协会、青岛市自媒体协会、青岛画报、各区市农业农村局(乡村振兴局)协办。大赛得到了广大关心“三农”工作摄影爱好者的积极响应,参与范围、征稿数量、作品质量为青岛农业农村摄影赛事之最。

(观海新闻/青岛早报记者 孙晶
通讯员 万上飞)



扫码查看
获奖名单

仙鹤陵

环境/风水/文化/服务

http://www.xianheling.cn

建园20周年,即日推出核心景观墓区,超高品质,现金特惠,敬请垂询

国有大型公墓通过 ISO9001:2000 国际质量管理体系认证

园区咨询导购电话: 0532-86591555

2022年维护管理费到期的顾客,请持购墓手续办理续费,详询: 86591666

仙鹤陵禁止携带火种、火源进入墓区,禁止烧香点烛、烧纸、燃放烟花爆竹

